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Broj: 2622-I/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

 

KLUBOVIMA WWIN PRVE LIGE FBiH 
 
 

PREDMET: Suspenzije igrača klubova nakon završetka prvog dijela takmičarske sezone 2024/2025 
WWIN Prve lige Federacije BiH 
 

 

I  Automatske suspenzije 
 

Na temelju člana 17. DP NS/FS BiH, zbog trede javne opomene u dosadašnjem tijeku prvenstva, a nakon 
odigranog 15. kola Prve lige FBiH, u prvoj narednoj prvenstvenoj utakmici računajudi od 25.11.2024. 
godine pravo nastupa nemaju sljededi igrači: 
 

Treći žuti karton igrači-suspenzija 

br. Igrač  klub 

1. Softid Amer FK G. RAHID 

2. Dautovid Nedim FK RADNIČKI 

3. Kavazovid Muhibija FK RADNIČKI 

4. Trako Muhaerm FK TUZLA CITY 

5. Spahid Armin FK TUZLA CITY 

6. Sliško Ivan HNK TOMISLAV 

7. Bešid Hamza NK STUPČANICA 

8. Panjeta Ali OFK GRADINA 
 
 

 

II  Suspenzije 
 

- Suspendirani igrači nakon 15. kola Prve lige FBiH: 
 

Crveni karton/suspenzija 

br. Igrač Klub crveni k./ kolo 
Odluka 

Disciplinske K. 

1. Hodžid Amer NK ČELIK 15. kolo 1 utakmica 
 
 
 
 
 

III  Napomena: 
 

Temeljem člana 19. stav 8. DP NS/FS BiH klubovi su obavezni voditi i odgovorni su za evidenciju izrečenih 
javnih opomena za svoje igrače i službene osobe.  
Ukoliko se Vaša evidencija ne slaže sa našom, potrebno je da kontaktirate Sekretarijat za takmičenje NS 
FBiH radi konačnog usklađivanja. Kontakt telefoni su 033/556-650 i fax: 033/222-622. 

 
 
          PREDSJEDNIK 
   DISCIPLINSKE KOMISIJE 
         Filipovid Ivo vr.  
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Broj: 2622-II/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 

KLUBOVIMA PRVE FUTSAL LIGE FBiH 
 

PREDMET: Suspenzije igrača i službenih osoba klubova nakon završetka prvog dijela takmičarske sezone 
2024/2025 Prve futsal lige Federacije BiH 
 

I  Automatske suspenzije 
 

Na temelju člana 17. DP NS/FS BiH, zbog trede javne opomene u dosadašnjem tijeku prvenstva, a nakon 
odigranog  9. kola Prve futsal lige FBiH grupa Sjever, Zapad i Jug i 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa Centar, 
u prvoj narednoj prvenstvenoj utakmici računajudi od 19.12.2024. godine pravo nastupa nemaju sljededi 
igrači i službene osobe klubova: 
 

Treći žuti karton igrači-suspenzija 

br. Igrač  klub 

1. Smajlovid Damil MNK BANOVIDI 

2. Hasanovid Ernes MNK LUKAVAC 

3. Alid Elmin MNK FUTSAL TEAM 

4. Jusufbašid Denis MNK ISKRA VRBAS 

5. Perkovid Slaven MNK ŽEPČE 

6. Obradovid Belmin MNK MOSTARSKE KIŠE 

7. Čolak Ivan MNK SELJAK 

8. Kozarid Leon MNK ČAPLJINA 
 
 
 

 

II  Suspenzije 
 

- Suspendirani igrači nakon prvog dijela kola Prve futsal lige FBiH: 
 

Crveni karton/suspenzija 

br. Igrač Klub crveni k./ kolo 
Odluka 

Disciplinske K. 

1. Softid Enis MNK LUKAVAC 9. kolo 1 utakmica 

2. Havid Sead MNK SREBRENIK 9. kolo 1 utakmica 

3. Vidovid Miroslav MNK ODŽAK 9. kolo 2 utakmice 

4. Bosnid Amer FK BUŽIM 9. kolo 1 utakmica 

5. Šušnjar Arman MNK BORAC 9. kolo 2 utakmice 

6. Bandov Nino MNK ČULIN MLIN Livno-Bus 9. kolo 1 utakmica 

7. Jusufbašid Sabahudin MNK ČULIN MLIN Livno-Bus 9. kolo 2 utakmice 

8. Jurid Luka MNK Seljak 8. kolo 4 utakmice 

9. Desir Benjamin FK VELEŽ 8. kolo 3 utakmice 

10. Križan Denis MNK ČULIN MLIN Livno-Bus 8. kolo 2 utakmice 

11. Mujid Senahid MNK BANOVIDI 3. kolo 6 utakmica 

12. Bjelid Alen MNK LUKAVAC 23.10.2024. 6 mjeseci 
 

- Suspendirane službene osobe klubova Prve futsal lige FBiH: 
 

Crveni karton/suspenzija 

br. Službena osoba Klub 
crveni k.-kolo/ 

datum početka suspenzije 

Odluka 

Disciplinske K. 

1. Dizdarevid Senad FK KONJIC 7. kolo 3 utakmice 

2. Kljako Nermin FK VELEŽ 03.12.2024. 6 mjeseci 
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III  Napomena: 
 

Temeljem člana 19. stav 8. DP NS/FS BiH klubovi su obavezni voditi i odgovorni su za evidenciju izrečenih 
javnih opomena za svoje igrače i službene osobe.  
Ukoliko se Vaša evidencija ne slaže sa našom, potrebno je da kontaktirate Sekretarijat za takmičenje NS 
FBiH radi konačnog usklađivanja. Kontakt telefoni su 033/556-650 i fax: 033/222-622. 

 
 
          PREDSJEDNIK 
   DISCIPLINSKE KOMISIJE 
         Filipovid Ivo vr.  

 
-------------------- 

 
Broj: 2614-V/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   

NK „SLOGA“ Gornji Vakuf, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 3. kola Prve ženske 
lige FBiH: NK „Sloga“-NK „Inter“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2614-IV/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O D L U K U   

FK „BUDUDNOST“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 15. kola WWIN Prve 
lige FBiH: FK „Bududnost“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
Broj: 2614-III/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   

NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 15. kola WWIN Prve lige FBiH: 
NK „Tošk“-NK „Zvijezda“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2614-II/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O D L U K U   

NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 14. kola WWIN Prve lige FBiH: 
NK „Jedinstvo“-FK „Bududnost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2614-I/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U   

NK „ZVIJEZDA“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 14. kola WWIN Prve lige FBiH: 
NK „Zvijezda“-NK „Stupčanica“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

-------------------- 
Broj: 2613-III/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FC „SLOBODA-KOMPRED“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 9. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Sjever“: FC „Sloboda-Kompred“-MNK „Drina“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2613-II/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   

MNK „ODŽAK“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 9. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Sjever“: MNK „Odžak“-MNK „Kaskada“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2613-I/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
FK „KONJIC“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 8. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-MNK „Čapljina“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 800 
(OSAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
 
Broj: 2612-IV/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. i 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 7. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“-MNK „Mostarske Kiše“ i na utakmici 8. kola 
Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-FK „Velež“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
 
Broj: 2612-III/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
HMNK „RAMA“ Prozor-Rama, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 7. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rama“-FK „Konjic“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2612-II/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
MNK „VLAŠID“ Turbe, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 6. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Centar“: MNK „Žepče“-MNK „Vlašid“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2612-I/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
MNK „ISKRA VRBAS“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 6. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Centar“: KMF „Vitez“-MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2611-VII/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
ŠUŠNJAR ARMAN, igrač MNK „Borac“ Izačid, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Brekovica 2023“-MNK 
„Borac“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
19.12.2024. godine. MNK „Borac“ Izačid, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2611-VI/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
BOSNID AMER, igrač FK „Bužim“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Bužim“-MNK „Mujo Hrnjica“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.12.2024. godine. 
FK „Bužim“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2611-V/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
BANDOV NINO, igrač MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“ Livno, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čulin Mlin Livno-
Bus“-HMNK „Rama“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 16.12.2024. godine. MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“ Livno, shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 
(OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2611-IV/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
1. JUSUFBAŠID SABAHUDIN, igrač MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“ Livno, zbog prekršaja iz člana 47. DP 
NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čulin 
Mlin Livno-Bus“-HMNK „Rama“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 16.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM 
shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ČULIN MLIN LIVNO-BUS“ Livno, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 
od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2611-III/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
HAVID SEAD, igrač MNK „Srebrenik“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Srebrenik“-MNK „Banovidi“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.12.2024. godine. 
MNK „Srebrenik“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2611-II/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. SOFTID ENIS, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Lukavac“-FC „Lilium“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
15.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „LUKAVAC“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2611-I/24 
Sarajevo: 24.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 24.12.2024. godine, na osnovu člana 
102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. VIDOVID MIROSLAV, igrač MNK „Odžak“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Odžak“-MNK „Kaskada“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
15.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ODŽAK“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2542/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U 

 

POPRŽENOVID HARIS, sudac Prve futsal lige FBiH, zbog prekršaja iz člana 43. DP NS/FS BiH (povrede 
propisa i društveno sportskog vladanja) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve 
futsal lige FBiH na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH  grupa „Centar“: MNK „Vlašid“-MNK „Iskra 
Vrbas“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je imenovani dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2541/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U 

1. KLJAKO NERMIN, komesar za bezbjednost FK „Velež“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) i člana 57. DP NS/FS BiH (upotreba sile ili prijetnje prema službenom licu 
utakmice) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čapljina“-FK „Velež“, kažnjava 
se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U NOGOMETU U TRAJANJU OD 6 (ŠEST) MJESECI, računajudi 
od 03.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je FK „Velež“ 
Mostar dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 30. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 

-------------------- 
 
Broj: 2540-III/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U 

NK „JAJCE“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 5. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Centar“: NK „Jajce“-MNK „Usora“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2540-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U 

KMF „VITEZ“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 5. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Centar“: MNK „Vlašid“-KMF „Vitez“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2540-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U 

FK „KONJIC“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 6. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-HFC „Zrinjski“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 800 
(OSAMSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2539-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

 

O D L U K U 
FK „VELEŽ“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 58. DP 
NS/FS BiH (Slaba organizacija utakmice) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve 
futsal lige FBiH na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Velež“-HFC „Zrinjski“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2539-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „SPARTA“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 5. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Konjodor“-MNK „Sparta“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
400 (ČETIRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 2538-V/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 4. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-HMNK „Rudnik“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2538-IV/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-FK „Konjic“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2538-III/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „BORAC“ Izačid, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmicama 4. kola Prve futsal 
lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Sparta“-MNK „Borac“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2538-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „BORAC“ Izačid, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Zapad“: MNK „Borac“-MNK „Mujo Hrnjica“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2538-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 3. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Centar“: KMF „Vitez“-MNK „Futsal Team“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 

Broj: 2537-V/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

FK „KONJIC“, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 2. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 
(ŠESTSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2537-IV/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 2. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Seljak“-MNK „Mostarske Kiše“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2537-III/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „BORAC“ Izačid, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmicama 2. kola Prve futsal 
lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Bužim“-MNK „Borac“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2537-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „RADNIK 2022“ Donji Vakuf, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija 
utakmice) i člana 61. DP NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 2. kola 
Prve futsal lige FBiH  grupa „Centar“: MNK „Radnik 2022“-KMF „Vitez, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2537-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

MNK „VLAŠID“ Turbe, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 1. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa „Centar“: MNK „Vlašid“-MNK „Iskra Vrbas“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2536/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 
ŽFK „FORTUNA“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 7. kola Prve ženske 
lige FBiH: ŽNK „Krivaja“-ŽFK „Fortuna“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke.  

-------------------- 
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Broj: 2535-IV/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 14. kola  
WWIN Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Bratstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2535-III/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 
FK „RADNIČKI“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 14. kola WWIN Prve 
lige FBiH: FK „Radnički“-FK „Tuzla City“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
Broj: 2535-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 61. DP 
NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 14. kola WWIN Prve lige FBiH: NK 
„Travnik“-NK „Tošk“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2535-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 14. kola WWIN Prve lige FBiH: NK 
„Jedinstvo“-FK „Bududnost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1500 (HILJADUPETSTOTINA) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke.  

-------------------- 
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Broj: 2534-III/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 
O D L U K U   

NK „JEDINSTVO“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i člana 
59. DP NS/FS BiH (upotreba pirotehničkih sredstava) na utakmici 12. kola WWIN Prve lige FBiH: NK 
„Jedinstvo“-NK „Stupčanica“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke.  
 

-------------------- 
 
Broj: 2534-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 

O D L U K U   
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 58. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i 
člana 61. DP NS/FS BiH (ubacivanje predmeta u ograđeni dio terena) na utakmici 11. kola WWIN Prve 
lige FBiH: NK „Bratstvo“-NK „Jedinstvo“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2534-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola WWIN Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
FK „RADNIČKI“ Lukavac, zbog prekršaja iz člana 77. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve lige FBiH na utakmici 11. kola WWIN Prve lige 
FBiH: FK „Radnički“-FK „Goražde“,kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju 
je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 2533-IV/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 
 

O D L U K U   
1. KRIŽAN DENIS, igrač MNK „Čulin Mlin Livno-Bus“ Livno, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rudnik“-MNK 
„Čulin Mlin Livno-Bus“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 09.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci 
Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
2. MNK „ČULIN MLIN Livno-Bus“ Livno, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 2533-III/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH u sastavu: Filipovid Ivo-predsjednik, 
Omanovid Nedim-dopredsjednik i Islambegovid Kemal-član, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. DESIR BENJAMIN, igrač FK „Velež“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-FK „Velež“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 09.12.2024. 
godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH 
broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 
2. FK „VELEŽ“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 2533-II/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
1. JURID LUKA, igrač MNK „Seljak“ Livno, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Seljak“-HFC „Zrinjski“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 4 (ČETIRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 600 (ŠESTSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „SELJAK“ Livno, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2533-I/24 
Sarajevo: 10.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.12.2024. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
DŽIHAN ENES, službeni predstavnik MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: KMF „Vitez“-MNK 
„Iskra Vrbas“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 09.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 
(DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2509-II/24 
Sarajevo: 06.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. ĐUDERIJA EMIR, igrač HMNK „Rama“ Prozor-Rama, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rama“-FK 
„Konjic“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
05.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. HMNK „RAMA“ Prozor-Rama, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2509-I/24 
Sarajevo: 06.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
DIZDAREVID SENAD, pomodni trener FK „Konjic“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rama“-FK „Konjic“, kažnjava 
se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 05.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2484-IV/24 
Sarajevo: 03.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. GOLID HARIS, igrač MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-
MNK „Brotnjo“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 02.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci 
Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2484-III/24 
Sarajevo: 03.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. KARAHMET MUHAMED, igrač MNK „Futsal Team“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Žepče“-MNK 
„Futsal Team“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 02.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci 
Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2484-II/24 
Sarajevo: 03.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. LEKO IVAN, igrač HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-HFC „Zrinjski“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 02.12.2024. 
godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS 
FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. HFC „ZRINJSKI“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 2484-I/24 
Sarajevo: 03.12.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
SKUHAN HARIS, glavni trener HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Konjic“-HFC 
„Zrinjski“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE 
ili KUP UTAKMICE, računajudi od 02.12.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 
 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 


